Curriculum Vitae

Persoonlijke gegevens:

Naam: 


Hoof van
Voornaam: 

Djeffrey
Geboortedatum: 
03-07-1981
Geboorteplaats: 
Geldrop
Adres: 


Atalanta 4, 5711 NH
Woonplaats: 

Someren
Mobiel: 

0621534770
E-mail: 

djeffreyvanhoof@hotmail.com
Nationaliteit: 

Nederlands
Burgerlijke staat: 
Gehuwd

Opleidingen:

1993 – 1997

SKB te Eindhoven (D-niveau)

1997 – 2007

SVO (Slagers vak opleiding) 

*
Productiemedewerker (1997 – 2000)

*
Winkelslager (2000 – 2003)

*
Chefslager (2003 – 2005)

*
Management (2005 – 2007)

Werkervaring:

1997 – 2007

Giebels / Meatman

Werkzaamheden: Begonnen in 1997 als leerling-slager. Heb hierbij de basis onderdelen van het slagersvak geleerd zoals: Uitbenen, afvliezen, verdelen en herkennen.

In 2000 is het bedrijf verhuisd naar een grotere locatie waarbij ook meer horeca klanten beleverd werden. Hierbij heb ik de werkzaamheden: portioneren, calculeren, vacumeren, marineren, zagen, gehakt draaien, schoonmaken en het garen van producten uitgevoerd.

In 2005 is het bedrijf terug verhuisd naar de oorspronkelijke locatie en hier heb ik de functie als chefslager vervuld. Hierbij stuurde ik de collega’s aan en had ik de eindverantwoording. Mijn andere taken waren: contact met de leveranciers en afnemers onderhouden, portioneren, vacumeren, zagen, gehakt draaien, klachtenafhandeling, bestellen van grondstoffen, 

ingang / uitgangcontrole, het in / uitvoeren van de bestellingen in Vers 3000.


2007 – 2007

van der Heijden

Mijn werkzaamheden bij horecaslager van der Heijden waren: Het portioneren van alle vleessoorten, het marineren, vacumeren, tumblen, zagen, gehakt draaien en schoonmaken.

2007-2015

Slagerijen Kaldenberg

Mijn werkzaamheden bij slagerij Kaldenberg waren: Het bestellen van vlees, het maken van horeca orders, het helpen en adviseren van klanten, het plannen en organiseren van de werkzaamheden.

2015-2016

Slagerij van Hooff

Mijn werkzaamheden bij deze slagerij waren: het verwerken van orders met Reflex, het portioneren van vlees, het maken van bestellingen.

2016-2020

Slagerij Tomassen

Mijn werkzaamheden bij slagerij Tomassen waren: Verwerken van orders met Reflex, in en uitvoeren van bestellingen met Vers 3000, het uitsorteren van varkens, runderen op klantniveau, uitbenen, vliezen, verpakken. Op orde houden van de koelcellen, diepvriescellen. Ingangs/ uitgangs controle. Bestellen van vlees, plannen van werkzaamheden. Vervanging van bedrijfsleider/eigenaar. 

2020-2020

Hems BV

Mijn werkzaamheden bij Hems waren: Orders klaarmaken/controleren met Vers 3000, uitbenen, bestellingen op klantniveau klaarmaken.

2020- Heden

Slagerij Tomassen

Mijn werkzaamheden op dit moment zijn: Het vervangen van de chef in de winkel ,aansturen van het winkelpersoneel, volsnijden van de toonbank, worst en gehaktproductie, vleeswarenproductie, uitbenen van runderen en varkens, vliezen, portioneren, verpakken, uitsorteren van varkens en runderen op klantniveau, koel en diepvriezers op orde houden en fifo toepassen, productontwikkeling, bestellen van vlees, schoonmaken.

Aanvullende vaardigheden en diploma’s: 

Computer ervaring: Windows /ME/XP, Microsoft office, Word, Excel, PowerPoint. 
Kennis van verschillende computerprogramma’s waaronder Vers 3000, Reflex
Rijbewijs B (17-03-2000) in bezit van eigen auto.
Talen: Engels, Nederlands.

Diploma: Wild en gevogelte (10-10-2003)

Cursussen: HACCP (02-03-2000), BRC (10-10-2004/2005), telefonische verkoop, bakken en 

       braden van vlees.


Sterke eigenschappen:

Sociaal, accuraat, assertief, flexibele instelling, initiatiefrijk, communicatief vaardig, zelfstandig, doorzettingsvermogen.

Hobby's:

Voetbal, muziek, koken, reizen.

Referentie:

Op aanvraag

